



EVRO BOOK d.o.o.  
IZDAVAČKO-KUPIJALSKO PREDUZEĆE  
Bc: 192F  
10.09 20 19 god  
BEOGRAD

## Obaveštenje u vezi sa zaštitom podataka o ličnosti

Poštovani kupci, klijenti, saradnici, prijatelji,

U skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti („Sl. Glasnik RS”, br. 87/2018) IKP „Evro Book” d.o.o, matični broj: 07459874, PIB:100300518, Ul. Dimitrija Tucovića 41 (u daljem tekstu: EVRO BOOK), prikuplja i obrađuje podatke o ličnosti, i kako svojih klijenata, poslovnih saradnika i prijatelja, i iz tog razloga posebnu pažnju poklanja njihovoj odgovarajućoj zaštiti, kako bi zadržao i opravdao ukazano poverenje.

U cilju uspešne i efikasne dalje saradnje, molimo Vas da pročitate ovaj dokument – Obaveštenje u vezi sa zaštitom podataka o ličnosti, a sve u cilju upoznavanja sa zakonskom regulativom koja se odnosi na postupanje sa Vašim ličnim podacima.

### - RUKOVALAC VAŠIH PODATAKA

Pravni termin “rukovalac“ označava fizičko ili pravno lice koje prikuplja Vaše lične podatke, određuje svrhe i načine njihove obrade, i odgovorno je da se takvi podaci obrađuju na način koji je u skladu sa važećim pravnim propisima o zaštiti podataka o ličnosti.

IKP „Evro Book” d.o.o, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti u obavljanju svog poslovanja postavlja Rukovaoca, pri čemu on sa Vašim podacima postupa u skladu sa važećim propisima, obezbeđujući bezbednost i zaštitu podataka o ličnosti.

Kontakt podaci Rukovaoca obrade:

IKP „Evro Book” d.o.o, ul. Dimitrija Tucovića 41, matični broj: 07459874.

### - PODACI KOJI SE PRIKUPLJAJU

Smatra se da je davanje Vaših podataka o ličnosti, kao što su ime i prezime, adresa, *e-mail* adresa, poslovni ili privatni broj telefona (u zavisnosti od toga koji koristite za poslovnu korespodenciju), datum rođenja, Vaša pozicija u svojoj kompaniji u daljem tekstu zajednički označeni kao: „Lični podaci“).

### -SVRHA PRIKUPLJANJA LIČNIH PODATAKA

Određeni lični podaci su IKP „Evro Book” d.o.o, nužni radi unapređenja svoje delatnosti, zaključivanja Ugovora, izvršavanja zakonskih obaveza, radi informisanja o standardu kvaliteta i dr.

